

易烱千玺这次真的拼了

易烱千玺主演的电影《小小的我》正在热映,上映14天,票房累计超6亿元,成为2025年开年爆款电影。易烱千玺在影片中饰演“脑瘫少年”刘春和,他用细腻、饱满的演技让观众深入脑瘫人士的精神世界。正如这部电影反复提及的一句诗“苔花如米小,也学牡丹开”,也是易烱千玺为观众呈现的处于逆境之中实现人生价值的真实写照。

□本报记者 郭超

深入剖析角色,真实塑造人物形象

电影《小小的我》讲述了“脑瘫少年”刘春和刚参加完高考,满怀信心等待大学录取通知书。在此过程中,他勇敢冲破身心的枷锁,为外婆(林晓杰饰)圆梦舞台的同时,也弥合了与妈妈(蒋勤勤饰)的关系,努力踏上人生新旅程的故事。影片改编自真实故事,将脑瘫人士的故事搬上舞台,展现这类群体真实的生活状态,从而引起社会各界广泛关注。

从目前收获的好评来看,易烱千玺的演技成了热门话题。他塑造的人物形象可圈可点,既有少年的天真无邪,又有面对困境时的坚韧不拔。他扭曲的肢体下,隐藏着的其实是一个健全而又饱满的人格。他通过揣摩角色的内心世界,为观众呈现了真实而又生动的人物形象。像肢体不协调,不妨碍刘春和考出驾照;写字费

力,不影响他读完整面墙的书;被区别对待,也无法扼杀他考上大学将来当老师的梦想。而影片中与母亲的情感爆发戏,他眼神中充满对梦想世界的渴望,让人不由自主地为他动容。

刘春和没有健全的身体,但他有与常人一样正常的心智和炽烈的灵魂。他热爱生活、热爱家人、热爱梦想,与千千万万个普通追梦人一般。影片并没有苦大仇深的叙事,反而通过刘春和生活中一个个细微具体且尚能克服困难的艰辛,激起了观众内心深处的感动。

演技背后付出常人难以想象的艰辛

易烱千玺出道至今,从青春偶像派到演技派,从被质疑到被赞扬,如今的他通过《小小的我》实现蜕变。刘春和这个角色是易烱千玺首次尝试饰演脑瘫人士,如果没有细致观察和深入了解,对常人来说很难正确诠释和把握这类群体的肢体语言,但易烱千玺做到了。

不少网友盛赞易烱千玺在影片中的不俗演技,然而,演技背后,是他付出的常人难以想象的艰辛。影片开拍之初,易烱千玺除查阅大量文字资料、影像资料外,还跟脑瘫群体亲身去交流,近距离观察他们的生活日常和身体特点。在镜头背后对着镜子反复练习肢体动作和表情,再用惯性去养成一些习惯,比如大拇指内扣进来,拧牙膏盖永远拧

得不是特别紧,剥鸡蛋要剥很长时间等。除了拍戏之外,那段时间,易烱千玺一直保持着那样的肌肉记忆。

其实,这背后还有一个鲜为人知的故事。易烱千玺在准备角色之前,有一次口腔一侧患有溃疡,他就侧着舌头说话,进组后再找说话感觉时,众人发现他这样说话很像脑瘫人士说话,于是易烱千玺就保留了侧着舌头说话的方式。

向观众传递积极向上的生活态度

故事的力量和情感的深度往往是衡量一部影片成功与否的关键因素,《小小的我》正是这样一部充满情感和启发性故事的电影。

影片中,刘春和高考分数比一本线高了80多分,他想报考师范大学当老师,但遭到妈妈的阻拦,刘春和被彻底刺痛了。生活给他关上一扇门,外婆却为他打开一扇窗。在外婆眼里,他的人生从没有设限,哪怕只能跌跌撞撞前行,所有的道路仍在他面前畅通无阻。刘春和的乐观坚强正是因为外婆对他的包容和呵护,在一点一滴的影响中建立起来的。咖啡馆老板利用他去宣传,在公交上给抱着孩子的妈妈让座遭到误解,被喜欢的女孩拒绝……即便困难重重,刘春和都没有被世俗的压力所击垮,温暖向上的力量与影片

的立意不谋而合。

现实中其实有很多像刘春和这样的脑瘫人士,他们拥有健全的人格和积极向上的生活态度,即无论面对何种困境,都要勇敢地追求自己的梦想,不放弃对生活的热爱和向往。

易烱千玺在接受媒体采访时坦言,刘春和这个角色让他深感共鸣,他希望通过这个角色传递希望和勇气,鼓励更多人勇敢面对生活中的挑战,让更多人关注、理解和尊重这个群体。

▶《小小的我》剧照



挥舞球拍贺新年



1月5日,奎文区正式启动“全民健身大拜年健身活动”。由奎文区体育事业发展中心主办,奎文区乒乓球协会承办的“启航2025悦动更好潍坊”——“庆元旦·迎新春”奎文区“和美家园”乒乓球团体比赛在奎文区大师坊乒乓球俱乐部成功举办。经过激烈的角逐,开门红代表队、润晟光伏队、环球软件队、北京银行队、洪旋肉制品代表队、骁健俱乐部队分别获得比赛的前六名。 本报记者 付东升

羽毛球飞扬迎新春



1月4日,由昌邑市体育事业发展中心指导,昌邑市工人文化宫、昌邑市体育总会联络服务中心主办,潍坊星光体育文化发展有限公司、昌邑市星光羽毛球俱乐部承办的“庆元旦 迎新春”2025年昌邑市羽毛球比赛在星光羽毛球俱乐部举行。比赛以团体赛方式举行,经过一天的激烈角逐,潘玉顺、张江波、王循建、苏云(女)获得比赛一等奖,齐松涛、杨林田、姜志强、王晓丽(女)获得比赛二等奖,毕金强、徐建斌、杨通、闫冬梅(女)获得比赛三等奖。 本报记者 付东升

百余名小棋手智慧交锋



1月4日,由寿光市教育和体育局、寿光市体育事业发展中心主办,寿光市棋类运动协会和寿光市鲁清实验学校联合承办的“奔跑吧·少年”寿光市小学生阳光运动会象棋比赛在寿光市鲁清实验学校成功举办。共有来自寿光市20所学校、32支代表队的130名小棋手参加。经过一天的激烈角逐,寿光世纪教育集团、古城街道北洛小学、寿光现代明德学校分别获得甲组团体前三名,乙组团体前三名分别被古城街道北洛小学、寿光世纪教育集团、寿光市圣城中学包揽。 本报记者 付东升

潍坊大润物流有限公司
 潍坊往返 杭州 宁波 义乌 江西
 直达浙江 江西全境
 电话: 13853693650 13336369368
 地址: 潍城区东风西街传化公路港内L214-L222、L238-L244库

精品物流专版
 15853691935

分类广告
 订版电话: 8888315 13953667072
 家政/房产/婚介/招聘 招商/维修/礼品回收
 家政月嫂托老保洁维修8600137
 提示: 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件, 本刊信息不作为承担法律责任的依据。